

Лучинские школьники побывали в парке Патриот

Экскурсионную поездку в Военно-патриотический парк «Патриот» для учащихся Лучинской школы, входящую в Первомайский образовательный комплекс, провели педагоги школы, член Общественной палаты г.о. Истра Татьяна Антипова и член Общественного совета при ОМВД России по г.о. Истра Татьяна Калугина.

Во время поездки для ребят была организована экскурсия с посещением главного Храма Вооруженных Сил России и музея "Дорога памяти".

- Дети прошли 1418 шагов по Дороге памяти к нашей Победе. Посещение музея и всего комплекса в целом произвело сильное впечатление на детей, они узнали много новых интересных фактов, событий героев такой уже далекой, но навсегда оставшейся в памяти народа войне. Дети должны знать правду о той войне и никогда не забывать о том, какой ценой была завоевана Победа, - уверена Татьяна Ивановна Антипова.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #патриотизм #экскурсия
#ПаркПатриот #ДорогаПамяти #образование







